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külföldi érték esítésre
(A Magyarország tudósítójától.) A  Petőfi-cen- 

tennárium alkalmából em lékbélyegeket bocsátott ki 
a postakincstár. A  bélyeggyűjtők feszült érdeklődés­
sel várták a Petöfi-emlékbélyegek megjelenését, de az 
üzérkedők is figyelemmel lestek a különleges bélye­
gekre, arra szám ítva, hogy külföldi gyűjtők majd 
sokat fizetnek értük. A visszaélések meggátlása érde­
kében a postahivatalok azt az u tasítást kapták, hogy 
szigorúan ellenőrizzék a jelentkezőket, teljes bélyeg­
sorozatot lehetőleg csak gyűjtőknek adjanak, de azok 
is csak egy sorozatot kaphatnak. Aki egy teljes bé­
lyegsorozatot vásárol, annak a postahivatalban egy  
ívre föl kell írnia a nevét. E gy teljes bélyegsorozat 
ára 280 korona; a 10 és 25 koronás Petőfi-emlékbélye- 
gelcet bárki korlátlan mennyiségben kaphatja.

A  postakincstár pénteken adta ki raktárából a Pe- 
tőfi-emlékbélyegeket, amelyeket az egyes postahivata­
lok szombaton délelőtt kezdtek már árusítani, több ke­
rületben azonban csak ma délben kezdődött meg az 
árusítás. Természetesen a hivatásos gyűjtök  voltak  
azok, akik logelsőnek jelentek meg a postahivatalok­
ban, az utasítás értelmében azonban egy sorozatnál 
többet senki nem, kapott. A  közönség nagyrésze nem 
értesült idejében az emlékbélyegek árusításáról, íg y  
történhetett meg, hogy például a ferencvárosi posta­
hivatalban, ahol ma délelőtt 11 órakor kezdődött meg 
az árusítás, délután k é t óráig álig adtak el 200 soro­
zatot. Minden kerületi főposta 1000—1000 teljes soroza­
tni hanoit. 10 és 25 koronás bélyegek azonban korlát­

lanul rendelkezésre állanak, A  Petöfi-emlékbélyegek 
különféle színűek, sőt rajzban és nagyságban is  külön­
böznek egymástól. A 10 koronáson a Petőfi-szobor, a 
15 koronáson János vitéz a Griff-madárral, a 25 koro- 
náson Petőfi portréja, a ¿0 koronáson Petőfi a 
segesvári csatamezőn és az 50 koronáson Petőfi a 
Nemzeti Múzeum erkélyén látható.

Egyes postahivatalokban, ahol az árusítás már 
szombaton megkezdődött, ma délben már elfogyott 
a Petőfi-emlékbélyeg, más helyeken azonban még 
kedden is folytatódik az árusítás, így  például a 
VIII. kerületi postahivatalban, ahol szombaton és 
ma délelőtt már árusították s kedden reggel 9 órakor 
folyta tják az emlékbélyegek kiadását.

Vidéken még csak ezután kezdődik majd meg 
a Petöfi-emlékbélyegek árusítása; az egyes posta- 
igazgatóságoknak korlátolt számú emlékbélyeget 
küldenek, amelyek árusítása vidéken is  szigorú e l­
lenőrzéssel történik. Visszaélés azonban íg y  seip ke­
rülhető el. Ma is megtörtént, hogy egyesek több 
postahivatalban is szereztek teljes bélyegsorozatot, 
még pedig mindenütt más-más néven. A  postahiva­
talok vezetői éber szemmel figyelnek arra, hogy ná­
luk valaki kétszer ne kaphasson emlékbélyeget. An­
nak sem adnak a bélyegekből, akiről nyilvánvaló, 
hogy nem a maga számára akarja megszerezni a 
ritka bélyeget. A ferencvárosi postahivatalba pél­
dául beállított egy inas egy teljes sorozatért.

— Minek neked a Petőfi-bélyeg, hiszen te nem 
vagy gyű jtő i — mondta a fiúnak a h ivatal veze­
tője.

— Dehogy nem, gyűjtök én —■ válaszolta az
inas —, már eddig is sokat eladtam a múzeum­
körúti bélyegkereskedőnek!

Erre természetesen elbocsátották a jámbor ifjút
a postahivatalból.
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Értesülésünk szerint a HADRÖA idén nagy- 

mennyiségű bélyeg sorozatot kapott, főleg külföldi 
eladás céljaira. A posta úgyanis külföldi megbízást, 
nem vállal, nem csinál üzletet az emlékhely egekből, 
amelyekkel inkább csak a gyűjtőket igyekszik el­
látni. A HADRÖA külföldre természetesen jóval drá­
gábban fogja árusítani a Petfi-emlékbélyegeket. A  
BADEÖA a teljes sorozatokon kívül kap egyébként 
külön 10 és 25 koronás címletű bélyegeket is, ame­
lyeket levelezőlapokra és levelekre valószínűleg so­
kan fogaak felhasználni


